Hanpumep, n1s ckopoctu v umeem
[v]=L/T, 20 mM/c=72 KkM/u,

AJis1 YCKOpEHUA —
[g]=L/T2, 9,8 m/c2~ 130000 km/u2.

Ha ¢opmyny (2) 6yzem cMoTpeTh Kak Ha HCXOAHOE IOJOXKEHHE
(uHave roBops, pasMepHYIO BEJIHYHHY MOXKHO GBUIO OB ONpEAesHTH
KaK ofHOuJeH BHAa XL* M*T*s, HO MBl HE XOTHM CTAHOBHTbCS Ha
¢opmanbHyo TouKy 3penus). Onepauuu Haj pas3MepHLIMH BeJHYHHA-
MH IIPOU3BOASTCS TaKue:

a) caoxenne X+Y, ecu [X]=[YT];

6) ymuoxenue XY: npu saTom

[Xy] = X+ Mer/z T*:4Y, — [X] [Y]; (1,3)
B) BO3BE€JleHHE B PAllMOHAJIbHYIO CTCIIEHb @; MPH 3TOM
[Xa] == Lox Max: Toxr, — [X]a. (14)

Tosnpko 4TO CKa3aHHOE COCTABJISIET HAWBHBIA YPOBEHb COOGpameHHH
Pa3MepPHOCTH H H3BECTHO KaxJoMy. OZHAKO H3 3TOTO MOXKHO H3BJEYb
HaMHoOTo GoJiee r1yGOKHe 3aK/IOUEHHS, COCTABJSIOUIHE

MeTop, Ge3pa3MepHbIX KOMOMHALMA.

Pasmepunoctn L, M, T 6yzeM cyuTaTh He3aBUCHMHIMH. Pa3yMmHO
6yner ckasaTb, YTO Ppa3MepHOCTH BeJHUYHH [, U, g 3aBHCHMBEI, IO-

CKOJIBKY
[v]*=1[]lg},
H 9TO, Ha060POT, pa3MEPHOCTH
[F1=ML/T?, [v]=L/T, [p]=M/L3

(3Zech p — MJIOTHOCTh MacCCHI)
He3aBHCHMEI, TaK KaK CBSI3aTh HX COOTHOWIeHMeM THna [F]°=
=[v]°[p]® saBHO HeBO3MOXHO. ByaeM roBopuTh, 4ro BeanuuHu X, Y, Z

pasMepHO HEe3aBHCHMHI,
€CJIH OIpefe/IUTeN b U3 COOTBETCTBYIOMIMX NMOKa3aTeJsed
X B 4
X2 Ya 2 #0.
Xs Ys 23
ITpedroocenue. Ons mobGo#t Benmuunsl P B 3TOM caydae
[PI=[XT[YPP[Z],
rie a, b, c — cHOBa HEKOTOpHIe PalHOHAJbHBEE YHCJIA.
B cuny (3) u (4) 31O Bce paBHO, YTO PAasJIOKHTb BEKTOp IIOKa-

sateneit (P, Py, P3) mo HoBoMYy 6asucy.
Caredcrsue. Mocne u3Menenust macmradboB

X=tX', Y=nY’, Z=1Z" (1.5)
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